

Доповідь начальника
Управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської міської ради
Вікторії БАЛЮК
на засіданні серпневої педагогічної конференції
закладів освіти Дергачівської міської ради
30.08.2023

Аналіз підсумків розвитку освіти Дергачівщини
у 2022/2023 навчальному році
та пріоритетні виклики 2023/2024 навчального року
щодо організації безпечного та якісного освітнього процесу
в умовах дії правового режиму воєнного стану

Шановні освітяни!

Освіта як в Україні в цілому, так і у нашій громаді сьогодні переживає не найкращі часи. Четвертий рік поспіль, як ми працюємо у дистанційному форматі. Від початку повномасштабного вторгнення росії в Україну діти зазнали значних втрат у навчанні. Спершу дистанційне навчання, а згодом тимчасова окупація, бойові дії, повітряні тривоги й перебування в укриттях, відсутність електроенергії та нестабільний психологічний стан – ось неповний перелік зовнішніх чинників, які впливали і продовжують залишати свій слід на якості освіти дітей і сформованості в них необхідних навичок. Наразі гостро стоїть питання створення та впровадження програм з надолуження освітніх втрат та розривів.

Поряд з цим, педагогічна спільнота Дергачівщини проявила мужність і відвагу, стійкість і твердість працювати на освітянській ниві у цей нелегкий час.

Висловлюю щире вдячність кожному педагогу, кожному працівнику освітньої галузі за відданість педагогічній справі, силу духу і незламність.

У Дергачівській територіальній громаді у 2022/2023 навчальному році за мережею налічувалось 14 закладів загальної середньої освіти, 5 закладів дошкільної освіти та 2 заклади позашкільної освіти.

У 2023 році створено опорні заклади освіти – Дергачівський ліцей № 3 та Русько-Лозівський ліцей. Крім, того Дергачівський ліцей №1 ім. Данила Бакуменка також є опорним закладом освіти.

Відповідно до розпорядження міського голови у 2 закладах загальної середньої освіти, 5 закладах дошкільної освіти та 2 закладах позашкільної освіти було призупинено освітній процес до припинення або скасування воєнного стану.

Загальну середню освіту здобували 4765 учнів ЗЗСО у 208 класах. Проте ми розуміємо, що питання збереження шкільної мережі стоїть дуже гостро, оскільки частина учнів навчається за кордоном, деякі з них не будуть повертатися, інші оберуть заклади освіти, де освітній процес буде здійснюватися офлайн. Тому одним із основних завдань, яке стоїть перед освітянами громади, – це підвищення якості освітнього процесу в дистанційному форматі.

Хочу також відзначити, що на території громади наразі перебувають 1655 дітей, з них 1369 учнів закладів загальної середньої освіти та 286 дошкільнят.

Серед головних завдань розвитку дошкільної освіти є реалізація права на дошкільну освіту дошкільнят громади.

Цьогоріч з вересня буде відновлено роботу 2 груп у Дергачівських закладах дошкільної освіти № 1 «Калинка» та № 3 «Сонечко». Дистанційним навчанням буде охоплено 40 дітей старшого дошкільного віку.

У 2022/2023 навчальному році освітній процес здійснювали 360 фахівців освітянської галузі. Кадровий склад показано на слайді.

Хочу зазначити, що всі педагогічні працівники у минулому навчальному році отримували надбавку за престижність педпрацівникам у розмірі 30% від посадового окладу та щорічну грошову винагороду на оздоровлення у розмірі 100% від посадового окладу.

Відповідно до вимог діючого законодавства щодо підвищення своєї кваліфікації з урахуванням деяких особливостей педагогічні працівники закладів освіти пройшли курси підвищення кваліфікації за напрямками: надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу, робота з учнями з особливими освітніми потребами та інформаційно-комунікативних (цифрових) технологій в освітньому процесі.

Звертаю вашу увагу, що вище згадані напрями є обов'язковими.

Протягом навчального року педагогічні працівники закладів освіти Дергачівської міської ради отримали 625 свідоцтв та сертифікатів про проходження курсів підвищення кваліфікації. Розподіл за суб'єктами підвищення кваліфікації, а також за обов'язковими напрямками ви бачите на слайді.

У минулому навчальному році атестаційною комісією II рівня при Управлінні освіти, культури,

молоді та спорту Дергачівської міської ради було атестовано 31 педагогічного працівника, які у 2021/2022 навчальному році повинні були атестуватися, але було перенесено атестацію, та 23-х педагогічних працівників, які підлягали атестації у 2022/2023 навчальному році. Результати роботи атестаційної комісії II рівня показано на діаграмі.

Приємно відзначити, що представниці Дергачівщини успішно пройшли три етапи сертифікації-2023 відповідно до професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти» та отримали один максимальний результат і два наближених до максимального.

Крім того, троє вчителів української мови та літератури та один вчитель математики закладів освіти громади зареєструвалися до участі у першому циклі пілотного проекту сертифікації вчителів математики та української мови і літератури, які впроваджують новий Державний стандарт базової середньої освіти. Тож бажаємо педагогам успішно пройти випробування та гідно представити громаду.

Але хочу зауважити, що активність більшості закладів освіти в цьому питанні вкрай низька.

Заклади загальної середньої освіти громади впроваджували інноваційні технології та їх елементи як у освітньому процесі, так і в управлінській діяльності.

На всеукраїнському рівні педагогічні колективи беруть участь у науково-педагогічних проектах та використовують в освітньому процесі нетипові програми:

- «Інтелект України» – Великопроходівський ліцей;
- «Система розвивального навчання ДРiМ» – «Русько-Лозівський ліцей» та «Дергачівський ліцей № 2»;
- у 2022 році у Козачолопанському ліцеї розпочато використання авторської методики «Особливості організації диференційованого підходу до навчальної діяльності молодших школярів» Світлани Логачевської.

Заклади освіти громади взяли участь у пілотуванні інформаційно-аналітичної системи зовнішнього оцінювання і самооцінювання освітніх та управлінських процесів у закладах освіти «ЕвалюЕд» Державної служби якості України для здійснення самоаналізу.

Педагогічні колективи громади беруть участь у регіональних освітніх проектах.

Третій рік поспіль учасниками проекту «Моніторинг у сфері загальної середньої освіти в умовах розбудови сучасної української школи» є комунальні заклади «Дергачівський ліцей № 2» та «Русько-Лозівський ліцей», а також Дергачівський заклад дошкільної освіти № 3 комбінованого типу «Сонечко».

У проекті «Науково-методичні основи створення моделі наскрізної медіаосвіти в закладах освіти Харківської області» (2019-2024) беруть участь педагоги Комунального закладу «Козачолопанський ліцей».

У серпні цього року Дергачівський ліцей № 1 імені Данила Бакуменка долучився до регіонального відкритого освітнього проекту «Створення сприятливих умов для організації безпечного освітнього процесу в закладах освіти Харківської області» (2023-2024). До речі, цьогоріч у закладі створено клас безпеки, облаштований відповідно до чинних вимог. Колектив закладу доклав значні зусилля, щоб зони класу безпеки виглядали креативно, сучасно, змістовно.

У рамках всеукраїнського проекту «СпівДія заради Дітей: Трансформація освітян» педагоги Дергачівського ліцею № 3 та Дергачівських закладів дошкільної освіти №1 «Калинка» і № 3 «Сонечко» проходять навчальний курс з основ психоемоційної підтримки дітей.

Уважаю, що ще одним досягненням є спільна і злагоджена робота Комунального закладу «Харківський фаховий коледж спортивного профілю» та Комунального закладу «Слатинський ліцей», унаслідок чого розроблено модельну навчальну програму «Фізична культура» для учнів 5-6 класів» варіативний модуль «Велоспорт», яка отримала гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України» та украдено науково-методичний посібник - Варіативний модуль «Велоспорт» у закладах загальної середньої освіти, співавтором яких є Дудник Зінаїда Миколаївна, учитель фізичної культури ліцею.

У рамках проекту освітньої організації «Навчай для України» у партнерстві зі Світовим банком та за підтримки швейцарської фундації троє педагогів громади подолали складний відбір, успішно пройшли навчання та стали тьюторами проекту «Освітнього супу» з подолання освітніх втрат і розривів.

Прошу педагогів закладів освіти бути активними учасниками освітніх ініціатив.

Педагогічні працівники Дергачівської громади упевнено демонструють свою професійну майстерність серед освітянської спільноти.

У всеукраїнському конкурсі «Учитель року – 2023», який проводився в дистанційному форматі за номінаціями «Захист України», «Основи здоров'я», «Початкова освіта», «Фізична культура», від Дергачівської територіальної громади зареєструвалися 8 вчителів (по 4 учасники в номінаціях «Початкова освіта» та «Фізична культура»).

Слід відзначити, що у номінації «Початкова освіта» вчитель Слатинського ліцею пройшла всі випробування обласного етапу конкурсу, гідно представила свої педагогічні здобутки та увійшла до десятки кращих педагогів Харківщини.

Маємо здобутки за підсумками Фестивалю «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної справи презентують» за темою «Дистанційне навчання в період воєнного стану». Педагогічні працівники представили опис власного досвіду застосування інноваційних технологій, методів, форм і моделей організації освітнього процесу. Всього від громади було подано 11 робіт, з них переможцями стали 5.

До участі у щорічній премії Глобал Тічер Прайз Юкрейн, зареєструвався один педагог Великопроходівського ліцею. Бажаємо успіху колезі.

У III Міжнародному конкурсі для вчителів закладів загальної середньої освіти України та освітніх установ української діаспори «Українознавчі пріоритети освітнього процесу» шестеро педагогів було визнано переможцями, з них четверо посіли перші місця.

За підсумками Дванадцятої обласної тематичної онлайн-виставки ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини XXI століття» за темою «Нова українська школа. Наступність дошкільної та початкової освіти: досвід і перспективи впровадження в умовах дистанційного освітнього процесу» Слатинський ліцей виборов II місце, а Дергачівський заклад дошкільної освіти № 2 «Лелеченька» посів III місце.

Наполегливо рекомендую брати активну участь у професійних конкурсах різних рівнів та поширювати власний педагогічний досвід.

Педагогічні працівники закладів освіти Дергачівської міської ради Харківської області також є постійними членами журі різних заходів та рівнів, зокрема:

Желтобрюх Світлана Миколаївна, вчитель фізичної культури Дергачівського ліцею №1 імені Данила Бакуменка, входила до складу журі першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023» в номінації «Фізична культура» та стала учасницею Всеукраїнського семінару-практикуму щодо розвитку фізичної культури та спортивної підготовки серед учнівської молоді в рамках цьогорічної Всеукраїнської серпневої конференції педагогічних працівників.

Бугай Валентина Михайлівна, вчитель образотворчого мистецтва та мистецтва Дергачівського ліцею № 3, була членом журі Міжнародного фестивалю-конкурсу мистецтв «До небес долетять голоси» та двотурового Всеукраїнського фестивалю-конкурсу обласного конкурсу «Харків – місто-герой».

Хиленко Валентина Володимирівна, вчитель початкових класів Дергачівського ліцею № 2» – експерт із сертифікації, вивчала досвід роботи вчителів початкових класів під час проходження сертифікації у Вінницькій області.

Овсянніков Олексій Анатолійович, вчитель Дергачівського ліцею № 4 є постійним членом журі четвертого етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики та здійснював наукову і педагогічну експертизу електронних освітніх матеріалів з фізики для 9 класу, інтегрованого курсу Природничі науки для 5-6 класів на веб-платформі дистанційного навчання «Всеукраїнська школа онлайн».

Єфіменко Зорина Олександрівна, директор Дергачівського ліцею № 4, взяла участь у роботі науково-методичного семінару у формі круглого столу в режимі онлайн на тему «Реалізація прав засуджених в суспільстві змін: науковий і прикладний дискурс» та поділилася досвідом роботи «Імплементация європейських стандартів щодо реалізації прав осіб в державних установах позбавлення волі» з оприлюдненням стендової доповіді.

Данилів Вікторія Валентинівна на посаді директора Токарівського ліцею взяла участь у 16 Міжнародній конференції «Безпека дітей та молоді в Інтернеті», яка проходила у Варшаві.

Осадча Марина Сергіївна, вчитель географії Дергачівського ліцею № 3, працювала старшим інструктором тимчасового екзаменаційного центру у Карловому університеті у місті Прага (Чехії), за що отримала подяку Українського центру оцінювання якості освіти та Донецького регіонального центру оцінювання якості освіти.

Попри виклики сьогодення якість освіти є пріоритетним напрямом діяльності педагогів.

У лютому управлінням Державної служби якості освіти у Харківській області було проведено вивчення якості дистанційного навчання, під час якого відзначено, що освітній процес у закладах освіти в цілому організовано із дотриманням Санітарного регламенту.

Зкладами освіти вже здійснено вибір єдиної освітньої платформи, педагогами пройдено підвищення кваліфікації щодо впровадження інформаційно-комунікативних (цифрових) технологій в освітньому процесі

У 2023/2024 навчальному році варто зосередити увагу на

- оптимальному виборі форм і методів навчання під час синхронного та асинхронного режимів;
- удосконаленні володіння різноманітним застосування технологій дистанційного навчання;
- упровадженню здоров'язберігаючих технологій;

- виробленню єдиних критеріїв та вимог щодо оцінювання навчальних досягнень учнів;
 - формуванню ключових компетентностей, зокрема, вільному спілкуванню державною мовою.
- До речі, у серпні в межах проєкту «Єдині» розпочав роботу розмовний клуб щодо подолання мовних бар'єрів та формування мовної стійкості у робочому і повсякденному спілкуванні державною мовою України. У засіданнях розмовного клубу беруть участь педагогічні працівники та учні Дергачівських ліцеїв № 1 та № 4, а також мешканці міста Дергачі.

Шановні колеги! Дякую всім педагогам, які у цей складний час не просто проводили уроки, а виявляли зацікавленість долею кожної дитини, підтримували зв'язок із кожною сім'єю, проводили додаткові консультації для тих дітей, які не змогли бути присутніми під час синхронних занять. Ваша небайдужість і турбота дуже важливі та цінні.

Через воєнний стан другий рік поспіль випускники складають зовнішнє незалежне оцінювання у формі національного мультипредметного тесту.

10 наших випускників мають результати НМТ-2023 – від 180 до 200 балів.

Двоє учнів набрали високі бали з трьох предметів, а один – з двох.

Питання якісної підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання не втрачає своєї актуальності. Тому не зайвим буде обговорення його як на засіданнях територіальних методичних об'єднань вчителів-предметників, так і у закладах освіти під час проведення педагогічних рад та шкільних методичних об'єднань. Залучати учнів до занять з підготовки до ЗНО у закладах вищої освіти. При виборі предметів для проходження зовнішнього оцінювання не менш важливо проводити профорієнтаційну роботу серед учнів, залучати практичних психологів та соціальних педагогів до діагностування їх нахилів та здібностей. І звісно, розпочинати підготовку до ЗНО треба не в 11 класі, а ще у середній школі.

За підсумками минулого навчального року 16 випускників нагороджені медалями та 27 дев'ятикласників отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту з відзнакою.

Попри воєнний стан робота з обдарованими залишається одним із стратегічних напрямів розвитку освіти. Саме на підростаюче покоління покладаються надії щодо формування іміджу країни на міжнародній арені. Тому цей вектор діяльності спрямовано на забезпечення формування інтелектуального потенціалу нації шляхом створення оптимальних умов для виявлення обдарованої молоді і надання їй підтримки у розвитку творчих здібностей, самореалізації та духовного вдосконалення, формування ключових компетентностей, про які зазначено в Концепції Нової української школи.

У громаді приділяється значна увага залученню учнівської молоді до участі у всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах з навчальних предметів. Не зважаючи, на постійні перебої зі світлом та інтернетом, перебування учнів та вчителів по всій Україні та за її межами, наші учні гідно представили Дергачівську громаду у III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів, Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України та інших інтелектуальних, творчих та спортивних заходах.

84 обдаровані учні отримали одноразову грошову винагороду Дергачівської міської ради від 3400 до 2000 грн. в залежності від рівня конкурсу чи змагання.

Отже, одним із основних завдань в організації роботи з обдарованими дітьми є створення загального «поля креативності», яке сприяє розвитку творчих здібностей учнів, учителів та адміністрації.

Наразі національно-патріотичне виховання є одним із пріоритетних напрямів діяльності держави та суспільства щодо розвитку національної свідомості, важливим засобом громадянської освіти.

Так, учнівська молодь Дергачівщини взяла активну участь у заходах в рамках Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). Переможцями обласної онлайн-вікторини «Орієнтування і цілевказання» в рамках цієї гри стали учні Дергачівського ліцею № 2 та учениця Козачолопанського ліцею, а в обласній онлайн-вікторині «Робота з топографічною картою» переміг учень Безруківського ліцею.

До трьохсотріччя з дня народження Григорія Савича Сковороди молодь Дергачівщини взяла участь у Всеукраїнському конкурсі «Сковорода крокує Україною» та здобула 9 перемог, а також у обласному конкурсі «Пам'ятники Сковороді та їх автори» – 6 перемог. Лауреатом обласного фестивалю ораторського мистецтва, присвяченого трьохсотріччю від дня народження філософа, став старшокласник Слатинського ліцею.

Важливою складовою національно-патріотичного та громадянського виховання є музейна робота. Діяльність Шкільного художнього музею та Кімнати бойової слави Комунального закладу «Дергачівський ліцей № 2» є прикладом результативної, наполегливої виховної роботи. Так, екскурсиводи музею стали переможцями обласного етапу Всеукраїнського конкурсу екскурсиводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу».

Учнівська молодь закладів освіти громади була активними учасниками і переможцями різних акцій.

В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу на написання есе «Війна за СВІЙ шлях» учні Дергачівського ліцею № 1, Дергачівського ліцею № 2, Слатинського, Токарівського, Русько-Лозівського, Козачолопанського ліцеїв здобули 24 перемоги.

Молодь Дергачівщини взяла активну участь у Всеукраїнській добродійній акції на підтримку наших Героїв на передовій «Новорічна листівка на передову», що проводилась з метою підняття бойового духу українських військових на передовій у новорічні свята. Листівка учениці КЗ «Безруківський ліцей», вихованки Дергачівського БДЮТ стала переможницею всеукраїнського етапу Акції.

Також з метою підтримки наших військових, в громаді проходила добродійна акція «Новорічні вітання на передову». Діти та молодь Дергачівщини для наших незламних героїв підготували вітальні листівки, новорічні сувеніри, подарунки, теплі речі, шкарпетки, вив'язані власноруч, смаколики та багато іншого. Всі посилки, бандеролі, листи, які надійшли з різних куточків України, де нині вимушено знаходяться наші земляки, вирушили на передову.

Учнівська молодь громади долучилася до акції «Яким я бачу майбутнє України після перемоги», що започаткована Державною службою якості освіти України. Близько сотні творчих робіт було передано підрозділам Збройних сил України, що виконують бойові завдання на сході та півдні держави, захищають її суверенітет і територіальну цілісність.

Заслугує на увагу територіальний національно-патріотичний проєкт «За покликом серця», який знайшов відгук у душах та серцях молоді Дергачівщини. У рамках проєкту збирали матеріали, які містять спогади воїнів АТО та учасників бойових дій, встановлювали імена загиблих, поширювали досвід роботи волонтерів, висвітлювали працю медичних працівників у військових шпиталях тощо.

Шановні колеги! Ще одним з важливим напрямів освіти є підтримка дітей з особливими освітніми потребами та їх психологічний супровід.

Не зважаючи на зменшення кількості дітей, які перебувають нині на території громади, послуги фахівців інклюзивно-ресурсного центру «Без меж» Дергачівської міської ради не втрачають своєї актуальності. Станом на кінець серпня 2023 року на обліку в Комунальній установі «Дергачівський ІРЦ» перебувають 228 осіб, що мають статус осіб з особливими освітніми потребами.

У зв'язку з поверненням сімей, що мешкають у населених пунктах Дергачівської громади, виникла потреба поновити роботу комунальної установи «Дергачівський ІРЦ». З квітня 2023 року заклад працює очно.

За сприяння голови обласної ради Тетяни Петрівни Єгорової-Луценко та начальника Дергачівської міської військової адміністрації Вячеслав Задоренко в рамках Меморандуму про співробітництво з Благодійним Фондом AVSI та ГО ЕММАУС комунальна установа «Дергачівський інклюзивно-ресурсний центр «Без меж» Дергачівської міської ради отримала ноутбуки, планшети та аксесуари до них.

Попри всі виклики триває робота щодо реалізації права кожної дитини на якісну освіту та розвиток, незалежно від її особливих потреб. Фахівці інклюзивно-ресурсного центру надають психолого-педагогічні і корекційно-розвиткові послуги дітям із особливими освітніми потребами з метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти.

Крім того, діти з особливими освітніми потребами будуть отримувати послуги асистентів вчителів.

Сьогодні дуже важливою є духовна і психологічна підтримка як дітей, так і дорослих.

Для педагогів та дітей Дергачівщини гуманітарною організацією Данської Ради у справах біженців проведені сесії з інформування про ризики, пов'язані з мінами та вибухонебезпечними залишками війни.

Для педагогічних працівників закладів освіти громади протягом лютого-квітня 2023 року психологом Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді Дергачівської міської ради проведено низку психологічних тренінгів у онлайн-форматі.

У межах програми від Ізраїльської коаліції Травми педагога громади та працівники Управління ОКМС Дергачівської міської ради відвідували навчально-тренінгові заняття, на яких були ознайомлені з методами і прийомами надання першої психологічної допомоги та особливостями її застосування у подоланні кризових ситуацій в освітньому середовищі.

Після страшної окупації тільки з січня місяця батьки почали дозволяти дітям та разом з ними брати участь у заходах, спрямованих на психологічну підтримку. Зимові канікули особливо запам'яталися учням нашої громади: святкові вертепи, театральні видовищні вистави, аніматори, заняття з учителями та вихователями садочків – це були перші кроки до відновлення.

Відчувши підтримку, з новими силами і вірою, освітній процес значно покращився. Вже з лютого місяця постійно проводились заходи з неформального навчання в «безпечному просторі». Міська рада, безліч благодійних фондів надавали суттєву підтримку канцелярським приладам, одягом, розвиваючими іграми, іграшками, смаколиками та солодощами для наших дітей.

До 11 вересня 2022 року на території Дергачівської територіальної громади тривали активні бойові дії, які призвели до смертельних наслідків 7-ми учнів та 4-х педагогів і працівників закладів освіти громади.

6 закладів загальної середньої освіти (Комунальний заклад «Козачолопанський ліцей», Комунальний заклад «Великопроходівський ліцей» Комунальний заклад «Ветеринарний ліцей», Комунальний заклад «Токарівський ліцей», Комунальний заклад «Русько-Лозівський ліцей» та Комунальний заклад «Цупівська гімназія») та 1 заклад дошкільної освіти громади (Козачолопанський заклад дошкільної освіти «Сонях») були в окупації.

Більшість закладів освіти зазнали різного ступеню пошкоджень, а деякі зруйновані до 95%, найбільш пошкоджені:

- один заклад дошкільної освіти (Прудянський заклад дошкільної освіти «Ялинка»);
- шість закладів загальної середньої освіти (Комунальний заклад «Токарівський ліцей», Комунальний заклад «Прудянський ліцей»; Комунальний заклад «Великопроходівський ліцей»; Комунальний заклад «Цупівська гімназія»; Комунальний заклад «Слатинський ліцей» та Комунальний заклад «Козачолопанський ліцей»);
- Дергачівський інклюзивно-ресурсний центр «Без меж».

Наразі проводяться заходи з аварійно-відновлювальних робіт Слатинського ліцею. За сприяння Харківської обласної військової адміністрації, обласної ради, Управління освіти, культури, молоді та спорту Дергачівської міської ради Дергачівський інклюзивно-ресурсний центр «Без меж» долучено до Державної програми комплексного відновлення з фонду ліквідації наслідків збройної агресії та державного бюджету.

У жовтні-грудні 2022 року були проведені роботи щодо заміни вікон, дверей, склопакетів на загальну суму 4 млн. 656 тис. грн. (Дергачівські ліцеї № 1,2,3,4, Дергачівська початкова школа, Дергачівські заклади дошкільної освіти № 2 «Лелеченька», № 3 «Сонечко»).

За кошти міської ради проводяться капітальні ремонти щодо аварійно-відновлювальних робіт на загальну суму 12 млн. 605 тис. грн.

Відремонтовано підвальне приміщення будівлі Дергачівського закладу дошкільної освіти № 3 «Сонечко» з проектною потужністю на 110 місць. Розпочато роботи з облаштування підвального приміщення будівлі Дергачівського ліцею №2.

Тривають роботи щодо облаштування укріттів, ремонту пошкоджених дахів, відновлення фасадів та благоустрою територій Дергачівських закладів дошкільної освіти №1 «Калинка» та №3 «Сонечко», Безруківського ліцею та Дергачівського ліцею №2, Дергачівській початковій школі №1.

Також розробляється проектно-кошторисна документація щодо продовження аварійно-відновлювальних робіт за кошти місцевого бюджету в 2 закладах дошкільної освіти та 4 ліцеях.

У закладах освіти громади проводять роботи й громадські організації, серед яких:

- Благодійний фонд «Сміливі» відновлюють вікна у Русько-Лозівському ліцеї;
- ЮНОПС (фінансується Європейською комісією, Генеральним директором з питань цивільного захисту та гуманітарної допомоги в Європі (DG ECHO) відновлюють вікна у Безруківському ліцеї;
- «Добробат» виконує роботи щодо капітального ремонту покрівлі приміщення Дергачівського ЗДО № 1 «Калинка».

У 2022 році за кошти місцевого бюджету було придбано:

- для Дергачівського ліцею № 1 імені Данила Бакуменка 2 генератори загальною вартістю 110 тис. грн.
- для Дергачівського закладу дошкільної освіти № 3 «Сонечко» теплообчислювач та тепловодолічильник муфтовий загальною вартістю 24 тис. грн;
- Дергачівській початковій школі № 1 було придбано димохід із нержавіючої сталі, вартістю якого становить 39 тис. грн.
- придбано бензокосарки для Безруківського ліцею, Русько-Лозівського ліцею та для 2 закладів дошкільної освіти «Сонечко» та «Сонях» на загальну суму 30 тис. грн;
- Дергачівській початковій школі № 1 придбано лічильник холодної води – 7 тис. грн.
- Для Дергачівського ліцею № 3, Безруківського ліцею, Дергачівської початкової школи № 1 придбано вогнегасники на суму 39 тис. грн.
- Для ремонтних та відновлювальних робіт закладам освіти придбано будівельні матеріали, шанцеві інструменти на загальну суму 446 тис. грн

Учасники освітнього процесу не одноразово отримували гаджети від різних міжнародних фондів та благодійних організацій.

Керівники закладів загальної середньої освіти громади брали участь у різних програмах та отримували сучасну техніку, що дало змогу зміцнити матеріально-технічну базу закладів.

За результатами участі в програмі «НОУТИ ДЛЯ МОЛОДІ» Благодійної організації «Українська освітня платформа» ліцеї громади (Дергачівський №2, Прудянський та Токарівський, Великопроходівський) отримали 69 Ноутбуків Pupil та 5 Ноутбуків-трансформерів для Токарівського ліцею з ліцензійним програмним забезпеченням, які передані в користування учням.

Безруківський ліцей отримав у подарунок ІТ обладнання від Кімонікс Інтернешнл Інк./Проект «Зміцнення громадської довіри» у вигляді 13 Ноутбуків ASUS Vivobook на загальну суму 304 тис. грн.

Прудянський ліцей – благодійну допомогу від благодійної організації Благодійний фонд «СпівДія» у вигляді 6 Ноутбуків HP Laptop на суму 125 тис. грн.

У лютому 2023 року для учнів соціально вразливих категорій громади за сприянням обласної військової адміністрації, Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації як гуманітарну допомогу було отримано 169 планшетів Samsung Galaxy від корейського агентства міжнародного співробітництва (KOICA) вартістю 1 млн. 553 тис. грн.

Благодійну допомогу отримано від організації об'єднаних націй з питань освіти, науки і культури (ЮНЕСКО) за сприянням Харківської обласної військової адміністрації, Департаменту науки і освіти Харківської обласної військової адміністрації у вигляді 211 Ноутбуків Lenovo GromeBook 300e для роботи вчителів 12 закладів освіти вартістю 1 млн. 153 тис. грн.

Від благодійного фонду «CodeIT4Life in Ukraine» Дергачівський ліцей №2 отримав комп'ютерну техніку та обладнання (20 комплектів: системних блоків, моніторів, мишок, навушників), завдяки чому у ліцеї вдалося обладнати два сучасних комп'ютерних класи. Вартість обладнання становить 165 тис. грн.

Комоніксом Інтернешнл подаровано Дергачівському ліцею №1 ім. Данила Бакуменка», Дергачівському ліцею №3 та Дергачівській початковій школі №1 по комплекту комп'ютерної техніки, який включає: ламінований; 24 Ноутбуки HP, кольоровий принтер, багатофункціональний пристрій, загальною вартістю 1 млн. 890 тис. грн.

Фізичною особою Федоровою була надана благодійна допомога для роботи 4 ліцеїв громади у вигляді 24 моніторів Lenovo, на суму 120 тис. грн.

Заклади освіти Дергачівської громади (Дергачівські ліцеї 1 і 2 та Русько-Лозівський ліцей) за підтримки Харківської обласної військової адміністрації у співпраці з ЮНІСЕФ та Міністерством освіти і науки України отримали 43 одиниці сучасних гаджетів.

Школярі з деокупованих населених пунктів громади (Цупівська гімназія, Козачолопанський, Токарівський, Русько-Лозівський, Великопроходівський, ліцеї) отримали від дитячого фонду ООН Юнісеф в Україні у вигляді подарунків 109 планшетів та 36 хромбуків.

Нова комп'ютерна техніка буде слугувати для організації більш ефективного та якісного освітнього процесу.

Для функціонування кімнат безпечного простору благодійний фонд «КодАйтиФоЛайф Юкрейн» надав благодійну допомогу у вигляді ігрового та спортивного обладнання, матеріали для занять творчістю.

Було також надано гуманітарну допомогу від Дергачівської міської ради Дергачівським ліцеям № 2 і № 3 та Дергачівській початковій школі № 1 у вигляді трьох дизельних генераторів на загальну суму 675 тис. грн.

У березні 2023 року за сприяння обласної військової адміністрації, обласної ради, Департаменту науки і освіти отримано гуманітарну допомогу від Міністерства Закордонних Справ Естонської Республіки у вигляді автобуса загальною вартістю 924 тис. грн.

Також заклади освіти Дергачівщини за сприянням обласної військової адміністрації, Департаменту науки і освіти отримали від ЮНІСЕФ 79 наборів для розвитку корисних навичок у дітей.

Сподіваємось на продовження співпраці та потужну підтримку небайдужих до освітянських проблем свідомих громадян нашої держави та благодійників.

З окремою подякою хочу звернутися до батьків!

Щиро дякую вам за активну співпрацю, за вашу підтримку та віру, розуміння та терпіння під час подолання всіх труднощів дистанційного навчання в умовах воєнного стану. Керівництво громади разом із нашими партнерами-благодійниками робить все можливе, щоб створити безпечні освітні умови для реалізації права кожної дитини на гідну освіту, організації дозвілля та їх соціалізацію. Ми сподіваємось і на подальшу взаємодію школи та сім'ї задля майбутнього нашої країни.

Тож віримо ЗСУ та наближаємо разом нашу перемогу!

Дякую за увагу!